

KEMENESALJA

„FALU“ Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő,
egész évre 8 pengő.
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Feltétel szerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Celldömökön
Ide intézendők a szerkesztő részét illető közlemények
hirdetések és mindennemű pénzületi csekk.

Gazdanap Celldömökön.

A kemenesaljai gazdaközönség várvárt gazdanapja elkövetkezett. Folyó hó 29-én megérkezett Mayer János földmivelségi miniszter és annak kiszagda kísérői. Előttek hozzánk, hogy Kemenesalja népének elmondják mondani-valójukat. Elmondják, tudni adják a népek, hogy miért sok az adó, elmondják, kérjék a népet, hogy tudjanak törni, tanuljanak meg szeretettel dolgozni, tanuljanak még áldozni a hazáért. Elmondják, hogy ne fussanak elérhetetlen végvárak után, ne hallgassanak azokra, akik felelőtlenül beszélnek, innak, rempőinek kormányt, közéleti férfiakat egyaránt. Eljötték hozzánk a kiszagdapárt legnevesebb tagjai, hogy tanubizonyságot tegyenek fáradhatatlan ügy-szeretettel mellett, tanúságot tegyenek törhetetlen hazaszeretettel és a haza iránti készséges áldozatkészségük mellett.

Péter Pál napján reggel kilobogóztunk házainkat, felvettük elnyúlt ünneplő ruhánkat, eljötték magyar szívűnk őszinte szeretetét és így vártuk a kiszagda minisztert. Így vártuk azt az érdemes kérgestenyérű ki-gazda minisztert, aki az őt holdas kis földje művelése és az ekeszarva mellől került be a miniszteri bársonyszékbe. Ezt az embert vártuk mi nagy szeretettel a szívünkbe, ezt az egyszerű földműves minisztert vártuk ünnepélyes keretek között és volt alkalmunk meghámulni az ő nagyságát és nagy tettekre való ráteremttségét.

Tüzoltó, levante, cserkész kürtök, dobok, menetelések, felvonulások zaja jelentette 29-én délelőt, hogy ma Celldömöki és környékének szokatlan nagy ünnepe lesz, hogy ritka vendég érkezik ide. Való tény, hogy ritkán látunk falaink között minisztert, tehát ha néha napján egy közénk vetődik, illik azt kellő szeretettel és ünnepélyes keretek között várunk. Ha pedig olyan miniszter jön ide, akiben nemcsak a miniszter, de magát az embert is szeretettel kell fogadnunk, kettős az öröm, a szeretet.

Verőfényes idő van, az állomáson fezes állásban várnak a kivonult szép levante fiúk, cserkészek, tüzoltók, izgatottan várnak a hivatalos emberek, míg végre megérkezik a budapesti gyorsvonat, melyből elsőnek Mayer miniszter ugrott le könnyű fiatalos fűgességgel. Látszik rajta, hogy kis termete dacára csupa-erős, látszik, hogy neki egy hosszú utazás a sok nehéz dolog, gond után csak pihenést jelent. Jókedvvel fogadta dr. Tarányi Ferenc főispán szeretetteljes néhány szavas üdvözlését. Keményen rázta meg az üdvöző főispán és kísé-

rele kezét és érces bangon köszönte meg a fogadást. Azután dr. Horváth Kálmán alispán köszöntötte a minisztert a vármegye közigazgatása nevében és kérte a miniszter jóindulatát a vármegye részére. A miniszter figyelemmel halgatta az alispán rövid, de tartalmas beszédét, melyre ugyancsak néhány szóval válaszolt és megígérte, hogy tehetségéhez mérten segíteni fogja a vármegyét, azon a téren, amely az ő tárcája keretébe tartozik.

Az állomási rövid fogadtatás után a népek, levante, cserkészek és tüzoltók sorfala között autóra szállt és a Kossuth Lajos-utcán a városbáza elé hajtatott.

Itt várta Celldömök képviselőtestülete és előjárósága teljes számban. Az autóból kiszállván, az őt váró előjáróság és képviselőtestület sorából előlépett dr. Pintér József főjegyző és néhány szóval köszöntötte a minisztert, aki ugyancsak néhány kedves szóval köszönte meg a nem várt szeretetteljes ünnepélyes fogadtatást.

Azután a főjegyző felkajuzolta a minisztert a város nagy tanácstermébe, hol azonnal megkezdte a különböző küldöttségek fogadását, a vele jött képviselők pedig autókön a Sághegyre mentek, hol a szalibányai igazgatóságának voltak szeretettel várt vendégei.

Legelőnek a katolikus, azután az evangélikus, a kongr. izraelita, az orih. izraelita egyházak járultak a miniszter elé és adták át egyházuk üdvözlését, szeretetét. Ezt követően a vasvármegyei gazdaszövetségek, azután a Magyar Vízitársulat járult a miniszter elé, akik kérték a minisztert egyrészt a gazdaszövetségek-támogatását gazdasági téren, a Vízitársulat pedig a vad-vizek lecsapolása céljaira nyújtott állami rendkívüli hitelt köszönte meg a földügyek miniszterének. Végül Celldömök képviselőtestülete járult a miniszter elé, hogy egy felállítandó járási népház-építését elősegítendő cca 30 ezer pengő segély kiutalását kérje.

A miniszter látható őszinte atyai szeretettel fogadta a szives üdvözléseket, a köszöneteket, kérelmeket és valamennyi üdvözlésre, köszönet és kérelemre külön-külön válaszolt olyan rendkívül közvetlen kedvességgel és hozzáértő magyar őszinteséggel, hogy a miniszternek ez a kedves közvettlenség szinte meglepte a.

A küldöttségek fogadása után az ünneplő közönség elvonult, ki haza, ki pedig a Griff-szálló gyönyörtelen elrendezett kerti helyiségébe, hol már terített asztalok várták az érkező vendégeket.

A miniszter pedig ebéd előtt még látogatást tett a róm. kath. és evangélikus, az isr. egyházak fejeinél, azután kíséretével ő is a Griff-kertbe vonult, hol megkezdődött a tiszteletére rendezett bankett. A banketten, hol mintegy 150-160 személy jelen meg, először dr. Tarányi Ferenc főispán szólalt fel, aki a kormányzót üdvözlötte, azután dr. Porkoláb Mihály ügyvéd, aki a celldömöki választókerület nevében üdvözlötte Mayer minisztert és végül dr. Rédey István, aki a celldömöki járási kizagdapárt és a választó közönség nevében üdvözlötte Jánossy Gábor képviselőt.

Mayer miniszter és Jánossy Gábor képviselő arra való tekintettel, hogy a délutáni népgyűlés keretében módjuk lesz nyilatkozni, most csak röviden válaszoltak és köszönetet mondtak a szives üdvözlésekért.

A bankett befejezése után azonnal a Szentháromság-térre vonult a miniszter és kísérete, hol már a környék gazdanépe ezerszámra gyülekezett és nyugtalanul várta a gazdagyűlés szónokait.

A gazdagyűlést dr. Porkoláb Mihály nyitotta meg, aki megnyitójában rámutatott e nap fontos eseményére és felhívta a gazdaközönséget és megjelenteket, hallgassák meg nyugodtan a szónokokat.

Jánossy Gábor volt az első szónok a gyűlésnek, aki egyuttal beszámolt az eddig végzett munkáiról és a választóközönség helyeslése között fogadalmat tett, hogy a reábizott munkát ezután is hazafias hozzáállással látja el. Egész életében a munka embere volt, dolgozni fog és akar, amig dolgozni engedik.

Azután Mayer miniszter beszélt a gazdaszövetségek nevében. A miniszter őszintén beszélt. Megmondta a közönségnek, hogy ne fessen magának nagy reményképeket, ne várjon a magyar nép teljesíthetetlen ígéretekkel, mert azt tőle nem fog hallani. Megmondta a teljes és őszinte valóságot. Nem ígért más, csak jó szándékot, sok munkát a haza érdekében és sok hazafias munkát kért a közönség részéről is. Megmondta a miniszter, hogy dolgoznunk kell, nem szabad azt nézni, hogy mit mutat az óra, nem szabad kutatnunk, hogy hány órát dolgozunk, hanem dolgozzon ma a csonka hazában mindenki annyit, amennyit csak tud és tanuljon mindenki, amennyit csak lehet. Ma nem élhet a magyar fényűző életet. Nem lehet könnyelmű, léha módon élni, mert ilyen magyarrá ennek az országunk szükségünk nincs. Itt csak dolgozni és minden tekintetben csak hazafias magyarokra van

kiült!
lékos phosfor
FOSZFÁT
HERZOG cégnél
Telefon: T.
iszta
festő
gyára
leggyorsabban
és női ruhák,
cipők, fonalak
kifakult bőrt
nyak tisztítá-
tisztítását és
visszaérkeznek.
vágó munkát
képviseelő
Jakab
dömök
épületében.)
dió
magat
be addig
IYT,
nem ker a
olcsó, jó
kap.
arvetti angol
párokát
Alfira havi
résztve.
trészeket
y kerekpárhoz
gyári árbán.
10-12, lán és
okak és Fia
ok Budapest.
1. szám. 972
1 legyen.
égü
bor
bektör, fel-
pincé-
bektör
ár I. P.

szükség. Megmondta a miniszter, hogy ne várjunk adólezárást, mert ilyen mostacában nem következik be, azért ilyen 6 nem is ígér. De nem is ígérhet, mert neki soha sem volt olyan ígérete, melyet nem tudott teljesíteni. A kormány szilárdan áll a helyén minden látással szemben, mert igaz a van. Lelkében megnyugodva, becsületes, jóindulatú munkát végez a magyar kormány, azért keményen visszautasítja a méllánytalan hazug rágalmat.

A szőnyegen levő gyula törvényjavaslatra vonatkozóan kijelenti, hogy a magyar kormány tudja, mit csinál, az ország, hazafiatalit nem cselekszik, amit tesz, azt hazafias szívrrel a haza érdekében cselekszik. Ezzel a gyufajavaslatl kapcsolatosan a kormány kifizetés millió pengő igen kellemes kamatozású kölcsönt kap, mely kölcsönt az országos földbirtokrendezés során megváltott földek kifizetésére használja fel a kormány. Ezzel az intézkedéssel kifizetés millió pengő kerül a gazdaságosság kezébe és ezzel a nagy összeggel megindulhat a gazdasági vérkeringés. A földhözjutottak kellemes törlesztéssel, szinte észrevétlenül fizetelik meg a kapott földek értékét.

A miniszter határozott, meggyőző beszéde mélyen belegyökerezett a hallgató közönség szívébe és maradandó nyomatok hagyott ott. Mindenki helyese, még azok is, akik talán az elején más nézetlen voltak.

A miniszter után Sztranyovszky államtitkár, azután Csontos Imre Karcag képviselője, Csizmadia András Orosháza képviselője és Erdélyi Aladár Cegléd képviselője beszélt. Valamennyien arra kérték Kemencsalja népét, legyenek jó magyarok, viseljék a terheket megnyugvással, dolgozzanak a haza érdekében szeretettel, odaadással, mert csak jó munkával, tanulással, a kultúra fejlesztésével lehet elérni azt, amit minden jó magyar elérni akar és ha egymást megbecsülve, vált a válnak vetve dolgozunk, mindent, de mindent előbb örünek el, mint gondolnánk.

A jól sikerült gazdagülés miniszter, a képviselő és a vendég képviselők általánosan elért véget.

Terméskilátások és a drágulás.

A drágaságról nem lehet eleget írni. Tavaly ilyenkor, mikor tobzódott a drágaság és hullámmal elborította a fogyasztók nagy tömegét, egymánlón tartottak az emberek és egyéb hivatalos összejöveteleket tömegét, hogy most az alkalmat talajunt a drágaság...

Az árdragítás ezerfejtű hydrája felidőtte tőrz és elriasztó fejeit és izmát össze kell szedni minden erőket,

ha föl akarjuk venni vele a harcot. Nem kell mást megemlíteni, csupán azt, hogy január óta, tehát egy félsztendő alatt a drágaság csaknem teljes szűzállékkal emelkedett. Ez csak az álmiszerekre vonatkozik. Az egyéb közérdeklő cikkekre szintén emelkedett az árak. Mindez hat hónap alatt történt és akkor, mikor a rossz időjárás dandára a legkedvezőbb természere van kilátás az országunk.

Nem is kell nagyon elkeseredni, hogy igazságtalannak lássuk ezt a dolgot. Mindenki, akiben a józan ész kereskedett el és aki már nem számít a konjunktúrából fakadó illegális jövedelmekre, be kell hogy lásson, hogy az a drágulás nem természetes folyamata és hogy minden rendelkezésre álló eszközzel meg kell állítani, ha nem akarjuk, hogy a kereskedők kényszerrejezegei után a nagyközönség fogyasztóiborának esődje is bekövetkezzen. Szóval kell tenni, mielőtt meg-hozzáfogunk a drágulás letörésének, hogy mi a legkövetlenebb oka annak, hogy a napi betevő falat egyre drágább és drágább lesz. Ugyanis akkor, mikor a drágaság okait keresik, rendszerint mindene gondolnak, csak arra nem, hogy le kellene szállítani a kosterheket. Az adóprés túlságosan erősen szorít mindenkit és a kereskedők egy próbálnak védekezni, hogy drágulás formájában áthárítsák az adókat egy részét a fogyasztókra. Mintha a fogyasztók nem lennének öpen egy megterhelve, mint az eladók és termelők?

Mikor a forgalmiadót életbe léptették, mindenki egyöntetűen megállapította, hogy igazságtalan és szükségtelen rendelkezés. Ezt az adót később, a törvény segítségével áthárították a kereskedők a közönségre. Most azután, mivel az egyik adó nem áthárítás sikerült, a többi is ilyen módon próbálják a fogyasztóra hárítani. Ahol lehet, ott nyíltan onkolják leányzó és luxus adók címen és ahol ez nem lehetséges, ott dealkulálják a készlet-egyeleti cikkekre árába és úgy adnak túl rajta. És a drágulás igazi oka és nem a közvetítő kereskedelem árbelhajlása. Ma már túl vagyunk a látszókereskedelem fogain és a hálá istennek — rendez kerékvasasba terelődött. A természet is olyan jó, hogy még a hivatalos körök is megelőzésre bírja. Mért van akkor mégis drágaság?

Mert a rettenetes kosterhektől mindenki szeretője szeretne és valamilyen uton módon be akarja hárítani, amit az állam elvász tőle. És az a lavírozást minden esetben a fogyasztó közönség sanyli meg. Hol van ebben igazság, hol van megértés és hol van a dolgok nyugalmi állapponra helyezkedése? Talán meg lehetne végre látni a drágulás igazi okát és talán el lehetne törölni egy-két olyan adómeget, melynek hiánya nem érintené ma már túlságosan az államháztartást semmielt mégis orvososág lenne az egyre gyűlékező bajokra és szenvedésekre. Teések csak megpróbálni.

C. E. S. E. vezetősége felkéri a Sarvára átránduló sportbarátokat, hogy miután a mérkőzés közös, a mérkőzésre szóló jegyeiket idehaza a Koronában váltsák meg.



Az én titkom!
ELIDA SHAMPOO

H I R E K.

Péter és Pál napja.
Péter és Pál napja jelzi évről-évre a magyar gabona aratásának kezdetét. Ilyenkor hangzik föl szerte a határan a magyar aratólények dala és ilyenkor szorgoskodnak a napbarnított aru magyar legények és éretl természet aratási munkálatai körül. Rengeteg bajt okozott a kedvezőtlen időjárás a természet foglalkozó magyar gazdáknak, de mintha a Termelő megelégszte volna már a balsort, amely régen tépi a magyar nemzetet, minden kedvezőtlen időjárás ellenére is, böttermésével igérkesik, mintahogy a földmívelésügyi miniszterium hivatalos termésmajelenítése is megállapította.

Péter és Pál napján tehát nem fogunk látni elszomorodott aru embereket a magyar termőföldek határain és nem fogjuk hallani a szomorú magyar nóták akkordjait, melyek a sokat sujtolt nép szomorú hangulatából fakadnak. A kalászkot bösmagot hontak és durvadó érett kalászfűjüket szolgálattéves alán-tossággal odahajjták a termelő magyar gazda lába elé. Vidám lesz a nótá, vagy lesz a kedv és az aratóbőnnepek örömi hangulata fogja beárnyalni a termő magyar vidékeket.

Igy van ez jól. Mert addig, amíg kül-országokban élő ellenségeink a magyar föld megszerzésére és tönkretételére fáradoznak, ez a magyar föld minden erejével há marad az ő dolgos magyarjához és böttermésével kárpótolni igyekszik azokat, akiket más oldalról a babrus és forradalmi politika erőszakos ténykedése tönkre tettek. A magyar humusz új és teli kalászkot termelt ki magából és ezek a tollt kasszok élető erejű táplálékot fognak nyújtani annak az új nemzedéknek, amely a magyar nótá hangjainál fölmarokva elégtételt fog szerezni az országunkon elkövetett rengeteg igazságtalanságokért.

Az iskolai szülőö meghozzábitásán. Klebelsberg kultuszminiszter több képviselő kérte, hogy szeptember 15-ig, esetleg október 1-ig hozzábitás meg az iskolák nyári szünetidejét. Ugy halljuk, a miniszter hajlandó a szülőö meghozzábitására, de csak az alsófokú iskolákna.

Házasság. Hegedűs Imre állami tanító pénteken délután fél 6 órakor vezette oltárhoz Markovics Gabriella állami övönő a rákospoti róm. kath. plébánia templomban. (Minden külön értesítés helyett.)

Uj ügyvéd. Dr. Balassa István ügyvéd-jelölt az ügyvédi vizsgát sikeresen letette, iró-daját Budapesten nyitotta meg.

házi tanító, aki munkatára volt nagy és kis a Károly eszkapta szerzett sebese 1 egy halála után kitűtetés.

Leányiskola 1908 a sardában 5 óra Déliótt díszes sardában öszoontó zók egytűtetés ismerteti.

A Kath. Leányára, mely jóvő rendezőség ósorrát, ugyszintén kat is. Az ósonep Julius 7-én fogadása.

Fél 9 órakor Koronából kiadott kormányfőtanácsos Marich Ferencné Károly díszig Utánna Julius 8-án vendégek fogadása.

részére a Koron 9 órakor a felszaiagozása Fél 10 óra templomba. 10 szentbeszéd. Mine génygyelet díszközgyűlés a r varán (kedvezési tornacsatnókban)

Énekli az egy nyitó. Tartja: Onnepi beszéd apát. 4) Az Kötöntések kiadott Horváth Károly Énekli az éneket.

Délután 1 nában. Este 8 táncmultság a gében. A tánc jegy 2 P. csali házalap javára Balassa a ismétlé elemi déliótt 8-12

A legújabb kereskedelmi kultúr ipart szorolható sorolja.

Magyarországban működik, hogy pl. az eladatl maradt.

táncmultságokra
Papir Világposta
Crepp
Dinko
apirke

Eternit
AZ "Eternit" CÉGSZÁVAL JELELT LAP-VAL...
Elárásítóhelyek: Lessinger Ottó fa- és épületanyagok kereskedése Galidémék, Schlesinger Rudolf Jánoséka.

A miniszterelnök keszény távirala.

A Péter Pál napján megtartott gazdaságfőnöki konferenciáról a párt üdvözlő táviratát küldött gróf Bethlen István miniszterelnöknek, melyben ragaszkodásokról és a pártban való kitartásukról biztosították. Ezen üdvözlő sorokra a miniszterelnök dr. Porkoláb Mihály pártelnökhez a következő táviratot intézte.

Jánossy Gábor képviselőtársam beszámolója alkalmából hozzám intézett távirati üdvözléért fogadják a tolmácsolja kérem. Kínök úr köszönetem.

Gróf Bethlen István magyar kir. miniszterelnök.

Kutyákat gázoltak az autók. Az elmúlt hét kutyáinkra nagyon kedvezően volt, amennyiben hétfőn és pénteken egy-egy kutya esett áldozatul az autóknek a Komutib utcában. Ebből is látható, hogy az ebek legjobban a Kossuth utcában kóborolnak gazdátlanul és a nagyforgalmu uttesen támadják a járóképeket. Az illetékes hatóság közbejárását kérjük ezen anomáliák megállítására.

Sport. Ennek címeztek, bár az a három-négyszáz főnyi CESE drukker, mely átkísérte csapatát Papára a múlt vasárnap, mindent látott és hallott, csak barátságos fogadtatást és sportot nem, ezért nem is foglalkozunk vele. De ehhez a sportszerűtlen keretbe hozájárult meg a mérkőzés előtt közvetlen lezabáló záporos és a mérkőzést vezető Müller bíró lehetetlen ítélkezései. Ez bizony megkönnyebbítve hallotta a bíró sipot, mely a mérkőzés véget jelentette. Eredmény 1:1. — Ma Sárvarra utazik a CESE, ahol az ilyeszezon utolsó mérkőzést játsza. (Szeretnénk hinni, hogy a II. osztályban is az utolsó mérkőzés lesz.)

Levente körzetverseny ma vasárnap. A cselekményi Levente Egyesület karöltve 11 Levente Együttel körzeti levente verseny rendez a sportpályán ma délután: Aisömesteri, Aisóság, Felsőmesteri, Iszaktia, Kemencesmihályi, Kemencesomjén, Kemenceszentmárton, Mersorát, Nagysimonyi, Tokoros és Vönök. A csapatok gyülekezési ideje: reggel fél 8 a sportpályán, ezután 8 óraor istentiszteletet vesznek részt a levente ifjak. Az istentisztelet után 9 óraor megkezdődnek az előmérkőzések, a cselekmény verseny, a gyaloglóverseny és az országosi kerékpárverseny. A tulajdonképeni verseny délután 3 óraor kezdődik, ennek a programja a következő: 1. Felvonulás a sporttelepre. 2. Ima. 3. Elvonulás a kijelölt csapatbeosztásra. 4. Zenés legyergyakorlatok, szakaszgyakorlatok. 5. Athletikai számok döntő mérkőzése. 6. Buzogány hajtás, csapat és egyéni verseny. 7. Hosszu táru futóversenyek. 8. Külön mutatványok. 9. Ünnepi beszéd. Tartja Kirchner Elek a cselekményi Levente Együt elnöke. 10. Eremkiosztások. 11. A csapatok tisztelői elvonulása. A verseny tartamára a beléptő díjak a következők: Újötöl 50 fillér, állötöl 30 fillér. Felhívjuk a nagy község sportszerető és hazafias közönséget,

hogy a haza virágai, levente ifjakat minél számosabban megjelenésük támogassák.

Képviselettelöltök híre.

Szerdán délelőt 9 óraor gyűlésezett a képviselettelöltök, mikor is letárgyalták a következő sürgősebb ügyeket:

Javításra szorult a községháza és a Mesteri uccai lakóház. Ezekre pályázatot hirdetett a képviselettelöltök. Főgyűző ismertette a beérkezett pályázatokat, melyből kitűnt, hogy a legdrágább Kocs István, a legutánozásabb Horváth József volt. A képviselettelöltök egyhangulag Horváth József kőműves iparost birta meg a munkák elvégzésével.

Az iparostanonek iskolának 90 pengőt szavazott meg a képviselettelöltök. Ezzel az összeggel jutalmazták meg azokat az iparostanonek, akik úgy az iparban, mint az iparostanonekiskolában különös előmenetelt tanúsítottak. Ez az összeg ezután évről-évre amekkedik fog és a jövőben mód adatik arra, hogy az iparistelöltök jutalmak kiadásával az iparostanonek szorgalmat, munkaszeretét fokozni tudja.

Ábrahám István vegyészmernök benzinkut létesítésére kért engedélyt, kérvényében felajánlja az általa elért haszon 25 százalékát. Kötelezi magát arra is, hogy a benzinkutat rövidesen megépíti, üzembe helyezi és

azt négy évig üzemben tartja. A képviselettelöltök utasította az előjáróságot, hogy a szerződést Ábrahám Istvánnal kösse meg és azt legközelebb mulassa be a képviselettelöltöknek jóváhagyás végett.

Vitéz Fekete Lajos úry, szászud a jéggyár kérését kapcsolatosan a vajgyárral, erre az évre próbáképen megkapja. 600 P bért fizet az első évre. Az előjárósága utána lett a szerződés megkötésére. A jéggyár megállapításánál tekintetbe kell venni azt a körölményt, hogy a jéggyár a villanyi kedvezményesen kapja.

Dr. Pinter József főgyűző előterjesztés tette a képviselettelöltöknek, miszerint hozzájárulást kéri a hivatalos óráknak reggel 7 órától délután 1 óráig való megállapításában. Látszólag meglepte a képviselettelöltök a főgyűzőnek ezen nem várt előterjesztése, mert bizony ma, a mi lerongyolt helysültekben nem időszerű a munkaidőnek a folytatás megrovódítása, sőt ápan az ellátásoknak kellene történni. Nekünk ma dolgozni és minél többet dolgozni kell. 6 órai munkaidő nekünk fénytérés számba megy, ennek pedig meg a létszattól is tartózkodni kell. Egy kis vita után úgy határoztak, hogy ez a munkaidő csak szeptember hó 15 ig lehet érvényben.

Akiánk a gyemra fáj, bélműködés megrekedi, élvágya nioca, emésztés meggyangó, nyelvo felhőrszaga, kesz roszkat, emlékező-képessége esőkken, annál naponta egy pohár természetes »Ferenc József» keserűvíz rendbehozza az emésztést, leállítja a magas vérnyomást és jó közérzetet teremt. A forró égv országaiiban észlelt orvosi tapasztalatok dicserik a Ferenc József víz hatását kööndesen verhasznál és olyan gyomorbetegségek esetében, melyek a válótázzal együtt lépnek fel. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

Aki megcsúszott az álmától. Igen rejtélyes és különös esemény történt a napokban egy budapesti szabómesterrel, névszerint Kopecsky Józseffel, aki ügyikönségi szándékból eltűnt hazulról. A szabómester felesége bejelentette a rendőrségen, hogy férje nemrégiben álmában megcsúszott és valószínűleg elcsúszott elkeseredésében buzdosott el hazulról. Az eltűnt szabómester rejtélyes álmából csak annyit tudott közölni hozzátartosóival, hogy reggöre igen intenzív álma volt arról, hogy reggöre meg fog nemúlni. És amikor reggel felébredt, tényleg nem jött többé egy szó sem ki a torkán.

Készenlelem máikül megkezdődhet az aratók. A hivatalos jelentés azt állapította



foléolászka... jános... bázar tábort, aki... munkatársa... a nagy és kis... a Károly esai... szerzett sebeibe... így balála után... kitüntetés.

tánc... papíra... Dink... dor... kön.

Budakalás Berettyó-Ujfalu Cselekményi Csurgó Deveser Dombóvár Gyömrő Heves Keszthely Kistelek Körönd Körmeg Kunzentmiklós Lenti Magyaróvár Mátészalka Ózd Pántó Sümeg Szeghalom Saigetvár Tapole

FIGYELJEN!

Az oldalt felsorolt 10.000 lakosnál valamivel kevessebbel rendelkező huszonhárom városban megjelenő

Table with 3 columns: City, 6/23 m/m. nagyságban, 6/65 m/m. nagyságban, 0 100 m. nagyságban. Rows include 22 hetilapban, 23 hetilapban, 91 P-ért, 237 P-ért, 365 P-ért.

A legjobb helyen, feltűnően közlik minden hirdetését és megjelenése után azonnal küldök igazoló tamlapot. A hirdetések ötletek szövegezését díjmentesen készítem el. Ígyen kérje 8. számú reklám imertatőmat! Bármilyen hirdetés feladását előt forduljon bizalemmel hozzám. Ábrahám István vegyészmernök benzinkut létesítésére kért engedélyt, kérvényében felajánlja az általa elért haszon 25 százalékát. Kötelezi magát arra is, hogy a benzinkutat rövidesen megépíti, üzembe helyezi és

meg, hogy a hűvös időjárás 10-12 napra kitolta az aratás munkáját kezdését. Beavatott tizedes úrök véleménye szerint az utóbbi napok meleg időjárása már behozta a kesedelem egy részét és ha ez az időjárás a bétén nem változik, rendszer időben kezdését veheti az aratás és az új gabona megjelöltetik a gabonapiacok.

I. Magyar Nemzeti Zarándoklás Lisieuxba. A kis Szent Teréz tisztelői szeptember 3-án indultak Lisieuxba. Az Országos Katolikus Szövetség a zarándoklást rendező bizottsága minden oldalról meggyőzően kivau-ságokat eleget tett öhajtván, kis Szent Teréz kegyhelyére, Lisieuxba nemzeti zarándoklást rendez. A magyarok nemzeti zarándoklása szeptember 3-án indult Budapestről és Wien érintésével az nap este Münchenbe érkeznek a zarándokok. Itt elszállásoltak, majd München vezetőségének megtekintése, ahonnan tovább folytatják útjukat Párisba. Párisban elsőrangú szállodákban lesznek elszállásolva a zarándokok. Megtekintik a világhíres összes nevezetőségeit, előszörban templomait, muzeumait, majd zarándoklással teszik fel Páris Szent Vinoc sírját, majd szeptember 8-án Lisieuxba utaznak, ahol a magyarok számára nagy szabású ünnepségek lesznek. Visszafelé útjukban ismét pihenőt tartanak Párisban, majd Svejcon keresztül Basel, Zürich, Wien érintésével szeptember 13-án este érkeznek vissza Budapestre. A zarándoklás kezdeti díja gyorsvonattal oda vissza, megálló helyeken teljes ellátás, szakszerű vezetés, III. osztályon 330 pengő, II. osztályon 500 pengő. A zarándokoknak Európára kiállított utólevélre van szükségük. A zarándoklásra jelentkezéseket elfogad és bővebb felvilágosítással szolgál az Országos Katolikus Szövetség, Budapest IV. Ferenciek tere 8. III. lépcső 1. emelet 8.

Ujból szabályozzák az állami alkalmazottak lakbérét. A legközelebbi hivatalos lapban megjelenik az a rendelet, amely újból szabályozza az állami alkalmazottak lakbérét. Nevezetesen a minisztériumok alá-tárolta, hogy az állami, vármegyei, államvas-uti, állami vas és gépjárári tisztviselőknek és alkalmazottaknak, valamint a honvédség, csend-őrség, vámőrség, folyamőrség és államrend-őrség tagjainak, továbbá a felsorolt csoportokhoz tartozó nyugdíjasoknak és özvegyek-nek lakbérpénzét 1928. augusztus 1-től 50 százalékkal felemlti. Új rendelkezés a lakbér-pénz szabályozása terén az, hogy azok az egyetemi nyilvános rendes tanárok, akik leg-kevesebb havi 900 pengő fizetésben részesültek, augusztus 1-től ugyanolyan összegű lakbérpénzt kaphatnak, mint amilyen a negyedik fizetési osztá-lyú állami tisztviselőknek jár.

Mi befolyásolja a világi piaci gabona-árakat? A világi piaci gabonaárakat rendkívül módon befolyásolják azok az óriási heverő gabonaszételek, amelyek a külföld egyes városiban vannak beraktározva és farják az értékesítés lehetőségét. Óriási készletek fe-ktelnek az Egyesült Államok raktáraiban, ezenkívül Liverpoolban, Hamburgban, Brest-ben, Le Havre-ban, Marseilleben és London kikötői raktáraiban. Ezek a heverő gabona-készletek, kioldó-én az új termés érkezésének idejében nagy mértékben befolyásolják a vi-lági piaci gabonaárak alakulását.

Két díjakat teljes ellátással ellát-gatnak (a polgári iskolák szomszéd-ságában). Cim a kiadóhivatalban.

Az Ojsz gyűfesszámá ballatával mu-ltaságos tartalommal jelent meg, Pesten ma már mindenki a Böcs Rabi gyűfaveccéről beszél. Mutatvány-zámot ingyen küld a kiadó-hivatal, Budapest VI. Óceca 12.

Színhazak évrő vizsgálja. Karinthy Frigyes, a kiváló író érdekes újítással szolgál a Színhazi Élet ma megjelent új-zámában. Katedraja ele cíttaja az elmúlt színhazi szezon minden szerepőjét: szerzőket, színészeket, színésznőket, direktorokat, de a kritikusokat is és levizsgáztatja őket az elmúlt színhazi évről. Mindenki kap egy érdekes kérdést s a választ Karinthy azonnal osztályozza Csupa-ötlet és érdekesség Ince Sándor hetilapjának új száma, amely 3 fejtónásos darabmelléklet-tel Henry Bernstein "Titok" című darabját adja. A B oldal kottamelléklet már a régi

**Hévízszentendrason
Villa-telep
Közel a fürdőház.**

**Tiszta és szépen berendezett bútorozott szobák
bérelhetők, úgy a telepen a villában, mint Cell-
dömölkön a szándarabokban. — Villany, vízvezeték.**

**Tisztelettel MAYER ISTVÁN fűszer, csemege és lisztkeresk.
Hévízszentendrason Celldömölk. Telefon 88.**

**Magántanulók elcsé, felelősségterjes előkészítése
Budapest, Erzsébet-körút 48. II. 12. 1139
Alkalmazottaknak rendkívüli kedvezmény. (Válasszbélyeg)**

**A T. gazdaközönség figyelmébe!
TRAKTORBEMUTATÓ!**

Folyó évi július 3- és 4-én (kedden és szerdán) méltóságos Gyomerev György főispán úr intapuszti gazdaságában nyilvános próbaszántási munkálatokat fogunk végezni a világhírű

**MASSEY-HARRIS-féle WALLIS
traktorral,**

amelynek megtekintésére a t. gazdaközönséget tisztelettel meghívja a

**Nemzetközi Gepkereskedelmi Részvénytársaság
Budapest, Vilmos császár-út 32.**

Jelzett napokon Celldömölkre (kocsin 20 perc a gazdaságtól) érkező vonatknál díjmentesen állanak személyautók és fogatok az érdeklődő gazdák rendelkezésére.

nyárból hoz számot. A 100 oldalas lap ára 1 pengő, negyedik előzetési díja 10 pengő. Kiadóhivatal: VII. Erzsébet körút 29. Működ-velőknek alkalmos szindarabok, kabare tréfák nagy választékban bezereshetők a Színhazi Élet szindarab osztályán Budapest VII. Erzsébet körút 29.

**Vasuti menetrendek
50 fillér 1-60 3-20
árban kaphatók
Dinkgreve Nándor
könyvkereskedésében.**

Cselédszerző intézet.
Tisztelettel hozom Celldömölk és vidéke n. é. közönség b. tudomására, hogy Celldömölkön, Kis-ú. 6. sz. alatt **cselédelhelyező** intézetet nyitottam.

Éh-helyezek háztartási alkalmazottak-kal, gazdasági cselédekkel, miért is kérem ezirányú szükségletük esetén felkeresni. A gyors és pontos közvetítésre nagy súlyt helyezek, szíves pártfogásu-kat kérve, kiváló tisztelettel
Wenez Sándorné
helyszerző és közvetítő.

**Egy uccai és egy
udvari lakás
azonnal kiadó. Cim a kiadóban.**

Szindarabok
a legnagyobb választékban kaphatók Dinkgreve Nándor papirkereskedésében.

**Asztalostanoncot
felvesz
Hudacz Gyula
asztalosmester Celldömölkön.**

**3000 négyszögöl
szántó föld
eladó. Cim a kiadóhivatalban.**

**Balatonunk
egészségügyi, gazdasági és
turisztikai értéke**
címtű könyv, mely óriási érdeklődést váltott ki az egész országban, megren-delhető lapunk szerkesztőségében július 10-ig 5 pengős kedvezményes árban. Olvasóink érdekeit szolgáljuk, midőn e becses művet fenti kedvezményes árban birjuk rendelkezésükre bocsátani.
Július 10-ike után a mű ára 8 pengő lesz.

Teljesen felszerelt jömenetelű **kovács-műhely**
Csöngyén Kelemen Mihálynál haszonbérbe kiadó.
Azonnal is átvehető.

Right margin containing various small advertisements and notices, including mentions of 'RHEIN', 'Cser', and other local business listings.